

安庆日报



2020年5月9日 星期六
庚子年四月十七 第10397号
国内统一刊号CN34-0005 邮发代号25-28



今日
4版

ANQING DAILY

安庆日报社出版

网址: <http://www.aqnews.com.cn>
电子邮箱: AQRBS163@163.com

就新冠肺炎疫情防控工作听取意见和建议 中共中央召开党外人士座谈会 习近平主持并发表重要讲话 李克强通报有关情况 汪洋王沪宁出席

新华社北京5月8日电 5月8日,中共中央在中南海召开党外人士座谈会,就新冠肺炎疫情防控工作听取各民主党派中央、全国工商联和无党派人士代表的意见和建议。中共中央

总书记习近平主持座谈会并发表重要讲话。习近平强调,经过艰苦卓绝的努力,武汉保卫战、湖北保卫战取得决定性成果,疫情防控阻击战取得重大战略成果,统筹推进疫情防控和经济社会发展

工作取得积极成效。我们要继续抓紧做好各项工作,时刻绷紧疫情防控这根弦,扎实推进复工复产复产复学,确保完成决战决胜脱贫攻坚目标任务,全面建成小康社会。(下转第四版)

李建中在我市督导“六稳”“六保”工作时强调

创造良好营商环境 坚定实施扩大内需战略

陈冰冰陪同

本报讯 5月8日,副省长李建中率队深入我市经开区、高新区部分企业和项目,督导调研“六稳”“六保”工作。省政府副秘书长刘定明,省文化和旅游局副厅长王靖,省税务局副局长周敬军参加。市长陈冰冰,副市长花家红,市政府秘书长江兴代陪同。

新能源汽车产业是市经开区的首位产业之一。李建中一行首先来到江淮汽车安庆分公司,走进总装中心,详细听取了iEV6E等车辆性能和相关技术的介绍,随后坐进一辆iEV6E纯电动轿车亲自试乘感受。李建中表示,新能源汽车发展前景广阔,智能网联是很好的方向,要继续强化核心能力建设,进一步做大做强,吸纳员工稳定就业。

安徽威亚新材料技术有限公司是高新区一家企业,主要从事超高分子量聚乙烯及其复合材料的研发和生产,产品80%出口国外。受疫情影响,企业正在积极转型。李建中鼓励企业负责人说,要加大研发力度,开发终端产品,加强与国内相关企业联系,实现出口转内销,最大限度降低疫情影响。

李建中一行还前往市经开区安庆皖西南保税物流中心、安庆振宜公司、老峰片两区共建和平还建点三期项目施工工程,市高新区中玺新材料(安徽)公司、山口片综合开发PPP项目勇进路大桥项目、泰发能源科技公司等地。每到一处,他都深入生产车间,走进项目现场,了解企业在常态化疫情防控形势下,在产业培育、项目建设和企业复工复产中存在的困难,并现场交办相关部门协调解决。

调研中,李建中强调,要全面落实党中央、省委决策部署,扎实做好“六稳”工作,全面落实“六保”任务,有力有序有效做好复工复产、稳岗就业等工作。要深入开展“四送一服”专项行动,真情服务,精准帮扶,为企业发展创造良好的营商环境,加快经济发展。要坚定实施扩大内需战略,以新基建为主要发力点,加快转变经济发展方式,培育壮大新的增长点增长极,努力实现总体目标任务半年“双过半”、全年夺胜利,全面建成小康社会。(记者 雷琳琳)

魏晓明主持召开市委常委会会议暨市脱贫攻坚领导小组第二次会议 传达学习习近平总书记中共中央政治局会议上的重要讲话精神等 研究部署脱贫攻坚和经济发展工作

本报讯 5月8日上午,市委书记魏晓明主持召开市委常委会会议暨市脱贫攻坚领导小组第二次会议,传达学习习近平总书记中共中央政治局会议、中央全面深化改革委员会第十三次会议、陕西调研、中共中央政治局常务委员会会议上的重要讲话精神,听取招商引资和重要经济指标“双过半”情况的汇报,研究部署打好脱贫攻坚战、做好当前经济工作等。

会议指出,今年是脱贫攻坚决战决胜之年,全市上下要进一步提高政治站位,深入学习贯彻习近平总书记

关于扶贫工作的重要论述和近期重要讲话精神,全面落实中央和省决策部署,坚决高质量打好打赢脱贫攻坚战,确保全面建成小康社会目标如期实现。要坚持干字当头,把市近年来在脱贫攻坚战中形成的优良作风、强大基层组织力、战斗力和有效的好办法、好经验、好机制,转化为打好攻坚战、推动脱贫攻坚各项重点工作在全省争先进位、取得更好成绩。要深入推进“抗促促”专项行动,以“六大行动”为抓手,切实抓好“3547”突出问题整改,做好“三户一体”帮扶

和贫困人口就业等工作,确保高质量脱贫不留一点瑕疵;同时注重与“十四五”谋划相结合,总结推广各地已有好经验好做法,谋深谋实解决相对贫困长效机制、促进产业发展具体举措等,为推动乡村振兴打下坚实基础。

会议强调,各级各部门要充分认识国内外疫情防控形势的复杂性,时刻绷紧疫情防控这根弦,有针对性地加强外防输入、内防反弹举措,不断巩固防控战果。要全面落实党中央决策部署,坚持稳中求进工作总基调,坚持新发展理念,扎实做好“六稳”工作,全

面落实“六保”任务,围绕上半年“双过半”加强经济工作运行调度,确保各项任务落实到位。要抓好招商引资第一要事,进一步创新招商方式,压紧压实市直各部门特别是垂管部门责任,抓好单位招商、专业化招商和招商项目建设,有针对性地开展招商引资培训,切实提高招商实效。要深化招商引资考核结果运用,对先进单位和个人兑现表彰奖励,对工作滞后的单位或个人严肃进行通报批评、约谈。

会议还研究了其他事项。(记者 江月)

市委召开理论学习中心组学习会

围绕习近平总书记近期关于脱贫攻坚的重要论述重要指示精神开展学习研讨

本报讯 5月8日上午,市委召开理论学习中心组学习会,传达学习习近平总书记近期关于脱贫攻坚的重要论述、重要指示精神,传达学习市委常委会会议、省扶贫开发领导小组会议和省理论学习中心组学习会议、市委理论学习中心组学习会议上的讲话,开展脱贫攻坚专题研讨。市委

理论学习中心组成员参加会议。会上,市委理论学习中心组成员联系自身工作实际,作了交流发言。与会人员一致表示,脱贫攻坚已经到了决战决胜的关键时刻,要以习近平总书记关于脱贫攻坚的重要论述为指导,始终保持清醒的头脑、昂扬的状态、实干的作风,主动担当、一鼓作气、迎难而上,坚决打赢脱贫攻坚战

官战。会议强调,今年是脱贫攻坚决战决胜之年,要坚持目标导向,以争先进位为工作定位,认真抓好脱贫攻坚各项工作,确保脱贫攻坚成色足、质量高;要坚持问题导向,关键要盯住“基础教育、基层医疗、饮用水安全”的问题、“三户一体”的问题、“354+7”的问题、六大行动中发现的

问题和贫困边缘村基础设施建设标准不高、集体经济实力不强等问题,持续深化“三个以案”警示教育,高质量抓好问题整改,推动工作落实,全面补齐短板弱项;要坚持结果导向,以真脱贫、脱真贫、不返贫和小康路上不落一人作为检验标尺,同时还要实现脱贫攻坚与乡村振兴有机衔接。(记者 江月)

坚守一方热土的安定和谐

——记特警支队特勤大队民警朱章银

在特警支队特勤大队,27岁的民警朱章银,坚守岗位、恪尽职守、尽职尽责,以规范、文明、理性去执法,赢得一致好评。朱章银常说,选择了公安这份事业,肩负的是人民群众的期望重托,践行的是人民警察的庄严承诺,坚守的是一方热土的安定和谐。

今年,疫情防控期间,朱章银在防控一线“冲锋陷阵”,参与巡逻执勤、卡口管控、应急处突等,用实际行动践行着一名人民警察的担当和作为。继2017年、2018年分别荣获市公安局2017年度“4+1”岗位标兵、安徽省优秀共青团员之后,今年,朱章银荣获“全国优秀共青团员”称号。

无惧无畏的排头兵

朱章银年岁不大。1993年出生的他,今年刚满27岁。因为常年接受训练,皮肤黝黑、身材精瘦有劲,一张娃娃脸,笑起来特别单纯。“我们所做的每一件事都是为人民服务。”朱章银说。

2019年12月,朱章银从特警支队反恐突击大队调到了特警支队特勤大队,主要负责市行政服务中心周边的武装巡逻、信访维稳等工作。

2020年,新冠肺炎疫情突如其来。“疫情当前,警察不退。”从正月初三开始,全市公安系统开始全员上岗,朱章银也开始投入了紧张有序地联防联控工作中。

2月3日,市政府机关单位正式上班,为确保东部新城政务新区综合写字楼内部的防疫安全,每天由公安、市直机关事务管理中心、物业保安等组成防疫专班,每天7点半之前到岗,在各进出口开展体温测量工作。“每天早上7时30分至8时30分,我们都要对

进出人员进行体温测量。由于大部分市民对疫情防控知识比较了解,对此都能理解和支持。”8时30分之后,朱章银再开始每天的巡逻,劝导人们保持适当距离,佩戴好口罩,做好自身防护,并处理各类应急事宜。

2月28日,朱章银在定点执勤工作时接到群众报警,在市行政服务中心外,有一名市民出现呕吐、晕倒现象,情况比较紧急。朱章银得到消息后,立即将情况向大队领导汇报,同时,带领着队员穿戴好防护装备迅速赶往现场。

“当时,正处于疫情防控阶段。前往市行政服务中心办事的市民均是取号后在室外排队。叫到号再到行政服务中心窗口办事。我们赶到的时候,行政服务中心外排队的市民排成了一条长龙。”朱章银迅速疏散了办事群众,并耐心做好解释工作。同时,立即联系卫生防疫人员前来处置。“后来,我们了解到那位市民是因自身疾病导致的晕厥,排除是新冠肺炎引起的。”朱章银说。

正月初三,公安系统全员上班。也正是从这一天开始,朱章银连续10多天没有回家。每天,朱章银都要抽时间出来与妻子视频,看看尚在襁褓中的孩子。

对待群众耐心细致

今年1月,在特勤大队执勤时,朱章银曾经捡到一张桐城市青草镇居民的身份证。“说起这个身份证,还发生了一些有趣的事。”朱章银说。

原来,朱章银捡到身份证后,马上就登录警务终端平台,想根据上面的住址查找失主的联系方式。没想到,留下

的电话号码已是空号。朱章银便与桐城市青草镇派出所联系,由派出所警员上门询问家人,失主的手机号码。当朱章银打电话给失主时,失主一直不知道自己的身份证已经丢失了。查证后,失主裴先生马上来到特勤大队,找到朱章银。“我一直不知道自己身份证已经丢了。事实上,我下午2点钟还准备坐动车去合肥,幸亏找到了。否则,我连车都上不了。”裴先生拉着朱章银的手,连声感谢,并合影留念。

在特警支队特勤大队执勤期间,经常会遇到市行政服务中心内办事人员因排队、预约取号引发的纠纷。今年3月份,当时疫情防控已经进入比较平稳有序的阶段。前往市行政服务中心办事的人员也多了起来。每天,朱章银和队友们在巡逻经过市行政服务中心时,都会维护现场秩序。慢慢地,办事人员自觉按照一米一人,依次排队,按顺序办理业务,真正做到有理、有序、有节。

特警支队特勤大队教导员李希对朱章银赞赏有加。“朱章银到我们特勤大队工作短短半年,身体素质过硬,体能训练出众。在日常工作中理智、文明执法,对待群众耐心细致,在遇到突发情况能积极处理,将事态化险为夷,是一名出色的特警队员。”李希说。

用实际行动践行“初心”

2012年至2014年,朱章银曾服役于武警辽宁总队沈阳市支队。部队里要求严格、训练有序,让朱章银拥有了过硬的身体素质和体能训练技巧。2015年,朱章银通过安徽省公务员考特招进入了市公安局特警支队反恐突击大队工作。“在反恐突击大队的几年,

丰富了我的人生经历。除了日常的训练之外,我还有幸参加了抗洪抢险、抓捕犯罪嫌疑人等行动。”朱章银说。2016年、2017年连续两年,我市均发生了洪涝灾害。朱章银陆续辗转在迎江区新洲乡、大观区海口镇等地,参与抗洪抢险。2017年,在参与大观区海口镇院河大桥抗洪抢险救灾时,为防止洪水冲入农田,朱章银双肩扛起沙袋一遍一遍地往抢险一线送,在路过堤坝时,不小心滑倒,膝盖撞在了地面上,半月板受了伤。如今,每到阴雨天气,膝盖处都会酸痛。

2017年,大观公安分局刑警队赴云南昆明抓捕特大诈骗犯罪嫌疑人。当时,需要从特警支队反恐突击大队中,挑选三名身体素质过硬、体能训练扎实的队员参与抓捕。经过选拔,朱章银成为其中之一。在云南昆明万达广场内,当犯罪嫌疑人目标锁定后,朱章银和反恐突击大队的另外两名队员迅速实施抓捕,顺利将犯罪嫌疑人捉拿归案。

从2015年9月进入特警支队反恐突击大队,朱章银在大队度过了四年光阴。四年时间里,朱章银因业务精干,能力强,获得市公安局2017年度“4+1”岗位标兵。

这就是朱章银,一名普普通通,却用实际行动践行“初心”的年轻特警队员。 记者 徐媛



陈冰冰在防汛抗旱工作电视电话会议上要求 以万全准备防范万一发生 确保人民群众生命财产安全

本报讯 5月8日下午,全市防汛抗旱暨二季度安全生产工作电视电话会议召开,市长陈冰冰出席会议并讲话。副市长张君毅、杨林、王爱武、郑家齐、刘克胜,安庆军分区司令员闻心平,市政府秘书长江兴代参加会议。

陈冰冰指出,防汛抗旱是年度阶段性重中之重的工作,安全生产是常态化的重点工作,各地各部门要认真学习贯彻习近平总书记关于防汛抢险救灾和安全生产工作重要指示批示精神,全面落实全国、全省防汛抗旱和安全生产工作会议要求,以万全准备防范万一发生,扎实做好我市防汛抗旱和安全生产工作,做到守土有责、守土尽责,确保人民群众生命财产安全。

陈冰冰要求,防汛抗旱必须做到

严阵以待。今年汛期我市气候状况总体偏差,长江中下游降雨较往年偏多,极可能发生区域性、阶段性旱涝情况。要对江河堤防、水库涵洞等水利设施全面体检,之前发现的问题要全面排除隐患,本月底前还要全面“回头看”,确保隐患排除不留死角;要加快在建水利工程进度,抓紧组织突击力量,尽可能在汛期到来之前完工,尤其要确保过水通道和关键工段在汛前完工;要把地质灾害点防灾、减灾、避灾工作摆上重要议事日程,避免强降雨引发地质灾害;要全面落实各项制度和机制,做好预案演练、物资准备、人员培训以及预警和信息发布等工作;要高度重视对水源趋利避害的统筹调度,以科学有效应对旱涝急转情况。(下转第二版)

章松在加强和改进政协工作重点任务推进会上强调 主动作为加强联动 确保有关决策部署落地见效

陈爱军出席

本报讯 5月8日,全市加强和改进人民政协工作重点任务推进会召开,会议传达了学习了《中共安庆市委办公室印发<关于落实中央及省委、市政协工作会议主要任务分工方案的通知>,并就相关重点工作进行了部署。市政协主席章松主持会议,市委副书记陈爱军,市政协副主席何家虎,市政协秘书长张翼出席会议。

章松强调,各地各部门思想认识要到位,要拿出贯彻落实会议精神的具体意见或实施方案,并尽快组织实施;工作部署要及时,要制定路线

图、时间表,主动作为,加强联动,形成工作合力;行动落实要见效,要对工作进展和落实情况定期分析、研判和总结,确保中央和省委、市委决策部署落地见效。

陈爱军代表市委对加强和改进人民政协工作重点任务提出要求。她指出,要提高政治站位,从遵守政治纪律、政治规矩的高度来认识做好相关工作的必要性;要对标对表,全面推进各项工作尽快落实;要坚持问题导向,着力推动重点难点问题有效解决。(记者 项珍)